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SO GIAO DUC VA PAO TAO CAMAU  KIEM TRA GIUA HQC KY I - NAM HQC 2020 - 2021
TRUONG THPT PHAN NGOC HIEN MON TOAN 11

Thoi gian lam bai : 90 phut

(Dé ¢6 3 trang)

Ma dé 123

I. PHAN TRAC NGHIEM (6 diém)
Cau 1: Cho v=(—1;5) vd M'=(4;2). Biét M’ 1a anh cia M qua phép tinh tién T. . Khi d6
A. M(—4;10). B. M(3;7). C. M(5-3). D. M(3;-7).
Cau 2: Trong mit phing Oxy , cho v = (2;—1)va diém M(-3;2).Tim anh cta diém M qua phép

tinh tién v.

A. M'(L-1). B. M'(53). C. M'(L1). D. M'(-1L1).
Cau 3: Trong mit phang Oxy, cho diém A(-3;0). Phép quay Q(o-7900) bién diém A thanh diém
A. A'(0;3). B. A'(—3;0). C. A'(0;-3). D. A'(3;0).

Céu 4: Cho sau chit s64,5,6,7,8,9. s6 cac sb tu nhién chin c6 3 chit s6 khac nhau 1ap thanh tir 6
chir s6 do:

A. 216. B. 60. C. 120. D. 256.
Céu 5: C6 3 hoc sinh nit va 2 hoc sinh nam.Ta mudn sip xép vao mot ban dai c6 5 ghé ngdi. Hoi
¢6 bao nhiéu cach sap xép dé 2 hoc sinh nam ngdi ké nhau.

A. 28. B. 58. C. 42. D. 48.
Cau 6: Phuong trinh lugng gidc: cos®x +2cosx —3 =0 c¢d nghiém la

A. x:§+k2ﬂ,k€Z. B. x=0. C. x=k2nkeZ. D. Vo nghiém.
Cau 7: Téap xéc dinh cia ham $6 y=tan2x la

A. D:R\{%H’m,keZ}. B. D:R\{%H’m,keZ}.

C. D:R\{kﬁ,kez}. D. D:R\{1+k£,kez}.

2 4 2

Cau 8: Nghiém cia phuong trinh sinx ++/3 cosx =~/2 13

A. x:—l—l—kZﬁ;x:S—W—ka'ﬂ,kEZ. B. x:—3+k2ﬂ;x:—5—ﬂ—|—k2'ﬁ,k€Z.

12 12 4 4

C. XZ%—i—kZ’K;X:z?W—i—szY,kEZ. D. X:—E—i—kln;X:?iTﬁ—Hdﬁ,kEZ.
Cau 9: Khang dinh nao sau diy sai?

A. y=cotx la ham I¢é. B. y=cosx la ham lé.

C. y=tanxlaham lé. D. y=sinx la ham I¢.

Cau 10: Trong mat phang Oxy, tim anh cta duong thiang d:3x —2y+6=0 qua phép tinh tién

theo vecto v = (3;1).

A.d":x+y-7=0. B. d:x-y+1=0. C.d":2x+y-10=0. D.d":3x-2y-1=0.
Cau 11: Trong mit phang Oxy, tim anh ctia dudng thang d:5x —3y+15=0 qua phép quay
Q(o;900)'

A.d":3x+5y+5= 0. B.d":3x+y+5=0. C. d:x+y+15=0. D.d":3x+5y+15=0.
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Cau 12: A}, =720 thikco giatrila

A. 4. B. 5. C. 3. D. 2.
CAu 13: Nghiém cta phwong trinh sin’x +sinx —2=0 1a

A. x:g—i—kﬁ,keZ. B. x:g—i—k}n,kEZ. C. x=knkeZ. D. x:—g+k2ﬁ,k€Z.

Cau 14: Tir thanh pho 4 dén thanh phd B ¢6 6 con duong, tir thanh phd B dén thanh phd C ¢6 7
con duong. C6 bao nhiéu cach di tir thanh pho A dén thanh phd C, bi€t phai di qua thanh pho B.

A. 42. , B. 46. C. 44. D. 48.
Cau 15: Ham s0 y =sinx c0 tap xac dinh la

A. D=R\{km,ke€Z}. B. D=R\{o0}.

C. D=R. D.D:R\{gqtkﬁ,kez}.

Céu 16: Gi4 tri nho nhét va gi tri 10n nhat cia ham s6 y =7 + 2cosx lan luot 1a
A. 4vaT. B. 5vao. C. -2vao. D. -4va7.

Cau 17: Trong mit phing cho hinh binh hanh 4BCD . Phép tinh tién theo vecto BC bién diém
A thanh diém nao sau day?

A. Piém C. B. biém D. C. Diém A, D. Piém B.
Cau 18: Phép doi hinh 1a phép dong dang ti s6 k bang

A, k=-1. B. k=0. C. k=1. D. k=3.
Cau 19: Phuong trinh nao sau day vo nghi¢m?

A. 2cosx=3. B. 2cotx=3. C. 3sinx=2. D. 3tanx=2.

Cau 20: Trong mat phéng voi hé toa do Oxy, cho diém M(—6;1). Tim toa d6 diém M' 1a anh
ctia diém M qua phép quay tdm O, goc quay 90° .

A. M'(-1-6). B. M'(—6;—1). C. M'(1;6). D. M'(61).
Cau 21: Trong mp(Oxy), cho M(—2;4). Tim anh ctia diém M qua phép vi tw tdm O ti s6 k =27

A. M'(48). B. M'(4;-8). C. M'(—84). D. M'(—48).
CAiu 22: Tu cac sb 1,3,5 c6 thé lap dugc bao nhiéu s6 tu nhién ¢ 3 chit sb:

A. 27. B. 6. C. 3. q D. 12.
Cau 23: Phép vitu tam O ti s6 k =—3 bién moi diém M thanh diém M' thi

A. OM'=30M .  B. OM':%O—M. C. OM':—%OM. D. OM'=—30M.
CAiu 24: Nghiém cta phuong trinh cos’x +sinx+1=0 1a

A. x:—g+kﬂ,k€Z. B. x:—%+k2ﬁ,kEZ.

T ™

C. X:5+k2’n,k€Z. D. X::|:5+k2’ﬂ,k€Z.
Cau 25: Phuong trinh 2cosx++/3 =0 c6 tip nghiém 1a

A. {x=i5?ﬂ+k2ﬂ;keZ}. B. {x=i2Tﬂ+k27r;keZ}.

C. {x:i%+kﬂ;keZ}. D. {x:i%+kﬂ;keZ}.

Chu 26: Nghiém cta phuong trinh luong gidc: 2cos?x +3sinx —3 =0 thoa diéu kién 0 < x < g

la
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A x=2, B. x=_. C. x=21. D. X:5—7T
2 3 6 6
Cau 27: Nghi¢m phuong trinh cosx = % la
X:£+k2’7\' X:£+k2’ﬂ'
A. 56 keZ B. 23 keZ
X:—ﬂ—l—kZTK X:—ﬁ—f—kzﬁ
6 3
x:3+k2fn X:£+k2'ﬂ'
C. 3 keZ D. 6 keZ
X:—E—f—kZ’N X:—E+k27r
3 6
Cau 28: Phuong trinh sinx =sina ¢6 nghiém la
A X=o+kmn ke B. X:04+k27r’
X =—o + kr X =—a+ k27
c.| *TOTT vem p. | X7 yem
X=m—a+k2~w X=7—o+kn
Cau 29: Tap gia tri ham s§ y =tan3x la
A. R\{k%}. B. [-3:3]. C. R. D. R\{%+k%}.

Cau 30: Nghi¢ém phuong trinh cosx=1 la
A. x=k2nkeZ  B. x:%+k§,kez. C. x:g—i—kﬂ,keZ. D. x=%—|—kﬂ,k€Z.
II. PHAN TU LUAN (4 diém)
3
X—].
6

) 1 . .
a. sz:E R b. cos’x +3cosx —4=0 , C. cost+\/§sm2x+\/§smx:2+cosx.

Céu 31: Tim tip xac dinh cia ham s6 y = tan

Cau 32: Giai cac phuong trinh:

Cau 33:
a. Trong mit phang toa dd Oxy, tim anh cua duong thang d:x +3y+2020=0 qua phép tinh

tién theo vecto v = (1;2).
b. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho dudng hai thang A:x—3y+3=0 vaA':x—3y+6=0. Tim

toa d vecto v co phuong vudng goc voi A dé T.(A)=A".
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PIEM
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. ~ , . , \ 4 T
Tim tap x4c dinh cua ham s6 y = tan[x — g] .

biéu kién: cos[x — g] =0
T T

S X——=—+kn
6 2

@Xi?%—kﬁ,kez.

0.25

0.25

0.25

Tap xéc dinh: D=R\ {2?“ +kmk e Z}

0.25

32a

Giai phuong trinh sinx = %




. 1 . T
sinX = —=sin—
2 6

0.25

x=—+k2m
N 6 0.25
x=m—2 + k27
6
x=2 + k2w
& 56 keZ 0.25
x=221 + k27
6
Két luan nghiém
cos’x +3cosx —4=0
cosx=1
cos’x +3cosx —4=0< * 0.25
32b cosx=-4<-1 (VN) 0.25
cosx=1<x=k2n,keZ 0.25
Két luan nghiém
c0s 2x ++/3 sin 2x + /3 sin x — cos x = 2.
& lcos2x+—3sin2x+—3sinx—lcosx =l sin(£+2xj+sin(x—£j =1. 0.25
2 2 2 2 6 6
= cosz(x—£J+sin(x—£) =1
32¢ 6 6
& 2sin’ (x—zj—sin(x—zj =0
6 6
& X =£+kﬂ',x=£+k2ﬂ',x=ﬂ'+k2ﬂ' Lk eZ.
6 3 0.25
Két luan nghiém
Trong mdt phdng toa d0 Oxy, tim anh cta duong thang d:x 43y +2020=0
qua phép tinh tién theo vecto v = (1;2).
33a . x'=x+1
Tim duoc 0.25
y'=y+2
Anhcuadla: d':x+3y+2013=0 0.25
Trong mit phiang toa d6 Oxy, cho dudng hai thing A:x—3y+3=0
vaA':x—3y+6=0. Tim toa dj vecto v o phuong vudng goc voi A
deT. (A)=A".
Pit v =(a;b), vi v vudng goc véi A:x—3y+3=0nén 3a+b=0 (1), 0.25
33b Lay diém M(—3;0) € A, goi M'1a anh cua M qua T.,suyra M'(a—3;b).
Diém M'€A'néntaco: a—3-3b+6=0a—3b+3=0(2).
-3
T - (=39
Gidgihé (1)va (2)taduge { 10, Vay v— [—;—]. 0.25

10 10
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